
Encuesta Prov. de Buenos Aires

CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA
03 DE OCTUBRE 2023 - 1181 CASOS - 2.9% M.E - 95% NIVEL DE CONFIANZA

AD HOC - CASO MARTÍN INSAURRALDE



Ficha técnica

Error muestral: +/- 2.9%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 03 de octubre de 2023.

N = 1181 casos totales

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: Provincia de Buenos Aires.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: (CAWI Online - envío masivo a dispositivos móviles) 
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.



Caso 
Martín Insaurralde



Cuán informado está del polémico viaje del ex Jefe de Gabinete 
provincial Martín Insaurralde a Europa?

INFORMADO: 89.2%             DESINFORMADO: 10.8%
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Nube de Palabras
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Para usted, Axel Kicillof estaba al tanto del viaje de Martín Insaurralde 
a Marbella, o lo agarró por sorpresa?
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Cuán de acuerdo está con el pedido de renuncia que Sergio Massa y 
Axel Kicillof le hicieron a Martín Insaurralde luego de la polémica?

DE ACUERDO: 83.1%             EN DESACUERDO: 5.5%
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En términos generales, cómo lo afectan a usted éstos escándalos de 
la clase política de cara a las próximas elecciones?
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El escándalo de Martín Insaurralde podría influir en su decisión de a 
quién votar en las próximas elecciones generales de Octubre?



Gestiones de 
Gobierno



En términos generales ¿Cómo califica el trabajo del:
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Imágenes



IMAGEN CANDIDATOS A GOBERNADOR 

NO CONOCEPOSITIVA NEGATIVA

DIFERENCIAL

-13.8%

-17.5%

-13.4%

-28.6%
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Indicadores electorales



PISO/ TECHO ELECTORAL CANDIDATOS A GOBERNADOR

Seguro lo 
votaría

Podría 
votarlo

Nunca lo 
votaría No sé
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TECHO 

ELECTORAL

40.5%

28.8%

28.4%

7.6%



Si mañana fueran las elecciones generales para elegir GOBERNADOR, 
usted ¿a quién votaría entre éstas opciones?
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Si mañana fueran las elecciones generales para elegir GOBERNADOR, usted ¿a 
quién votaría entre éstas opciones? (PROY. DE VOTOS AFIRMATIVOS)
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MUCHAS  
GRACIAS

www.cbconsultora.com.ar

http://www.cbconsultora.com.ar

